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Upravna enota Koper je bila v preteklih tednih medijsko izrazito izpostavljena zaradi
samega poslovanja upravne enote. Ker je dejansko stanje drugačno od medijsko
prikazanega, je odziv Upravne enote nujen.

Na Upravni enoti Koper je bilo v letu 2025 (izhajajoč iz poslovnega poročila za UE) rešenih 837
zadev na uradnika, kar je Upravno enoto Koper umestilo na šesto mesto med 58 upravnimi enotami
in je za 150 zadev več rešenih na uradnika od povprečja vseh upravnih enot. V preteklih letih se je
posebno pozornost usmerjalo v zmanjševanje število nerešenih zadev na področju okolja in prostora
– od preko 800 nerešenih zadev ob koncu leta 2022, na 400 nerešenih konec maja 2026. Čas
reševanja zadev smo na tem področju v zadnjih treh letih zmanjšali za več kot 50% in sicer iz 219 dni
v letu 2023, na 114 dni v letu 2025. Na področju okolja in prostora je zaposlenih 9 uradnikov (in ne
35 kar je bilo napačno predstavljeno v medijih). Delo je organizirano in usmerjeno na način, da se
zadeve rešuje čim hitreje, kar posledično zmanjšuje število nerešenih zadev, to pa izkazujejo tudi
sami podatki.

Prvi prispevek, ki je bil medijsko objavljen je nekorektno pavšalno prikazal dvom v strokovnost in
zakonitost dela Upravne enote Koper. Vsak opravljen inšpekcijski nadzor (nedavni je obravnaval
institut popravka pomote) Upravna enota Koper upošteva in uporabi za nadaljnje postopke. V
konkretnem primeru je na podlagi ugotovitev inšpekcijskega nadzora načelnica sprožila aktivnosti za
uvedbo disciplinskega postopka zoper javnega uslužbenca.

Tudi drugi izpostavljen prispevek glede postopka družbe Alfa Ars plus d.o.o., je nekorektno prikazan
kot daljši čas obravnave zahteve, saj je stranka večkrat dopolnjevala in spreminjala svojo prvotno
zahtevo, kar ji sicer zakonodaja omogoča, ima pa organ na drugi strani procesno obveznost dati
stranki možnost, da se do zaključkov in ugotovitev organa pred izdajo odločbe opredeli in za to
predloži dokazila, ki njeno zahtevo utemeljujejo. Ker omenjena stranka to možnost izkorišča, organ v
zadevi ne more odločiti.

Upravna enota Koper bo tako kot do sedaj, tudi v prihodnje zasledovala najvišje stopnje strokovnosti,
zakonitosti in prijaznega servisa do državljanov. Nenazadnje so naši uslužbenci deležni tudi pohval,
ki na žalost niso tako medijsko odmevne.
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